Первый межрайонный детско-юношеский фестиваль бардовской песни и вокально-инструментальных ансамблей  «Ребята с нашего двора»
[bookmark: _GoBack]20 ноября 2015 года в районном  Доме культуры в рамках реализации социально значимых проектов состоялся первый межрайонный детско-юношеский фестиваль бардовской песни и вокально-инструментальных ансамблей  «Ребята с нашего двора». 
     Организаторами фестиваля выступили МБОУ ДОД ДЮЦ «Гармония» (директор Боброва Л.Г.), клуб «Серебряная струна» и ВИА «Первый взвод» (педагог дополнительного образования Довгань Е.В.) при поддержке управления образования администрации Чановского района, отдела культуры и молодежной политики администрации Чановского района, местного отделения партии «Единая Россия» Чановского района Новосибирской области.
     В р.п.Чаны в этот день съехались вокально-инструментальные ансамбли, гитаристы и исполнители бардовской песни из Куйбышевского, Барабинского, Татарского и Чановского районов. Более 10 творческих коллективов приняло участие в фестивале – это более 50 участников. 
     В составе жюри фестиваля были заместитель главы администрации Чановского района-начальник управления образования Валерий Алексеевич Говорунов (председатель жюри), член международного союза писателей «Наш современник», лауреат областных, региональных, российских и международных поэтических конкурсов, заведующий Информационно-методическим отделом МКУ Барабинского района Дома культуры «Модерн» Василий Михайлович Закушняк, культорганизатор Районного дома культуры Анатолий Сергеевич Черемных, педагог дополнительного образования МБОУ ДОД ДЮЦ «Гармония», руководитель ансамбля гармонистов «Ивушка» Василий Иванович Бобров
     В качестве гостей с показательными номерами выступили братья Щербинины – Михаил и Иван (г.Куйбышев), ВИА «ARIA WHIT» (МКУ  «Центр культуры и досуга» г.Барабинска, руководитель Вячеслав Симаков), ансамбль гармонистов «Ивушка» (МБОУ ДОД ДЮЦ «Гармония», руководитель Бобров В.И.), ребята студии «Dark Fire» (МБОУ ДОД ДЮЦ «Гармония», руководитель Макаревич В.А.), Татьяна Романова (преподаватель МБОУ ДОД ДШИ «Радуга» Татарского района Новосибирской области).
     Фестиваль прошел в теплой, дружелюбной атмосфере. Зрителям очень понравились песни в исполнении вокально-инструментальных ансамблей, юных бардов и исполнителей музыкальных произведений.
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