     С 12 по 22 июня 2014 года на базе муниципального автономного образовательного учреждения детского оздоровительного комплекса «Ромашка» села Золотая Коса Неклиновского района Ростовской области проходил Всероссийский фольклорный фестиваль «Хоровод традиций».  В фестивале приняли участие детские творческие коллективы из 29 областей Российской Федерации. Новосибирскую область на фестивале представлял ансамбль гармонистов «Ивушка» муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Детско-юношеского центра «Гармония» Чановского района. В состав ансамбля вошли  молодые гармонисты-виртоузы:  Потин Виталий, Никифоров Влас, Евсеев Вадим, Тузов Денис, Наумов Кирилл. Руководитель ансамбля - педагог дополнительного образования Бобров Василий Иванович. 
     Программа фестиваля была насыщенной. Торжественное открытие фестиваля,  ежедневные конкурсные прослушивания творческих коллективов, интересная  культурно-досуговая и экскурсионная программа по городу Таганрогу. Ребята посетили музей «Домик А.П.Чехова», музей «Лавка Чеховых», Дворец Александра Первого, Солнечные часы, гуляли по городским паркам и по «Каменной лестнице» спускались к Пушкинской набережной. Приятным времяпровождением было купание в Азовском море. Ребята отдыхали, загорали и общались с новыми друзьями, которых обрели на фестивале. Для всех гостей организаторы  фестиваля проводили интересные «вечерки» с веселыми народными играми и забавами. Для руководителей  коллективов проводились мастер-классы. 
      Юные чановцы  произвели неизгладимое впечатление на зрителей и жюри фестиваля и по итогам прослушивания представили свое творчество на Гала-концерте на открытой «Зеленой сцене» города Таганрога. 
      Бурю эмоций вызвала торжественная церемония закрытия и награждение победителей и призеров фестиваля. Ансамбль гармонистов «Ивушка» занял 1 место в номинации «Фольклорные ансамбли» и был награжден кубком и дипломом лауреата. Руководитель Бобров В.И. был отмечен дипломом за квалифицированную подготовку обучающихся к Всероссийскому мероприятию. 
     Возвращаясь домой, ребята посетили столицу России город Москва. В столице они с удовольствием побывали на одной из главных достопримечательностей города – Красной площади. Не было предела восторгу  от увиденных знаменитых в России Кремлевской башни, Курантов и Мавзолея.
     Юные гармонисты остались под большим впечатлением от поездки,  в их памяти надолго останется участие во Всероссийском фольклорном фестивале «Хоровод традиций».
     Поздравляем ансамбль гармонистов «Ивушка» и его руководителя Боброва В.И. с заслуженными наградами. Желаем стремиться к лучшему, достигать невозможного, новых успехов в творчестве и преуспевать во всем!
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