«Здравствуй, Лето!»
Сколько солнца! Сколько света! 
Сколько зелени кругом! 
Что же это? Это – Лето, 
Наконец спешит к нам в дом! 
     Интересно, весело и задорно началось лето для ребят творческих объединений ДЮЦ «Гармония». 2 июня в Доме творчества прошло мероприятие «Здравствуй, Лето!», посвященное Международному дню защиты детей и открытию летнего городка аттракционов «Город детства». 
     Праздник открыли забавная клоунесса Кнопа (Макаревич В.А. – руководитель студии «Dark Fire») и веселый клоун Клёпа (Коробейникова С.В. – педагог-организатор), которые поприветствовали  ребят  и поздравили с началом лета и каникул. Главные герои праздника устраивали веселые конкурсы и розыгрыши, читали стихи о лете и проводили веселые эстафеты.   
     Ну, а как же праздник без песен, музыки и сюрпризов? Ансамбль ложкарей «Забава» (руководитель Рекуц А.И.) порадовали ребят, родителей и гостей праздника своими зажигательными выступлениями, а Антон Колупаев, Анна Чернявская и вокальная группа «Солнышко» (учащиеся вокально-хоровой студии «Волшебная мелодия», руководитель Сайко Н.К.) исполнили веселые песенки. Ребята театральной студии «Апельсин» (руководитель Верлова Е.Я.)  продемонстрировали свои   высокие актерские таланты,   вовлекли ребят в веселую игру «Танцующий веник».
     Закончилось мероприятие открытием летнего городка аттракционов «Город детства».
     Детские впечатления остаются на всю жизнь. Пусть ярким воспоминанием о детстве будут такие мероприятия, наполненные эмоциональным подъемом положительной энергии, радостью и необычностью!
А.Д.Багирова,
методист ДЮЦ «Гармония»
     
[bookmark: _GoBack]   Лето! Ура! Каникулы! Закончилась учебная пора. Можно нагуляться вдоволь! Столько хочется успеть сделать, посетить, увидеть! Можно играть с друзьями во дворе в прятки, футбол, кататься на скейте, прыгать со скакалкой. А ДЮЦ «Гармония» приглашает ребят и родителей в летний городок аттракционов «Город детства». Ждем вас ежедневно, кроме понедельника, с 11-00 до 15-00 часов. Мы вам рады!

